11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2010 05:11:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.02.2010 08:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129859/answer/129860




YBaxaeMslii PoMaH! OT0 MOXKeT OBITh YPETPUT, IPOCTATUT, HY2KHO CMOTPETH, YTOOB! CKa3aTb TOYHO.
B Yxpaune Brl MoxkeTe 00paTtuthcs K npodeccopy llynsaky Anekcannpy Bnapgucnasosuuy,
npodeccopy Kabenpsl ypoioruu JIbBOBCKOTO HAI[MOHAIBHOTO MEAULIMHCKOT0 YHUBEPCUTETA. JINYHAS
crpanuna. [Tpu obpallieHuN MoXeTe COCIaThCsA Ha MeHS IUYHO. Yauu.
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